11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2008 13:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.01.2008 15:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36409/answer/36410




YBaxaemast Hatanbsi, K coxalieHuIo Brl Ipuciany He Bce OaHHBIE MCCIIeIOBAHUS - Bb yKa3anu
TOJIBKO OTHOCHTEJIBHEIE TTOKA3aTeH (T.€. I0KAa3aTely B MIPOIeHTaX). ITOTO HE MOCTATOYHO, HYKHHI
abcmoTHBIe TU(PEL, T.€. KOTHYECTBO CEPMATO30UI0B B OMHOM MIL. 3sKysaTa. OgHaKo,

BCe IIpUBefieHHBIe BaMu moKa3aTesy XOpollKe, HO, TOBTOPSIIOCh, OLleHUBATh CEPMOrpaMMy Hafo II0
BCeM IlapameTpaM. Yoayu!



